3 yncna BblunyM cymmy ero umdp. Y3 nony4eHHoro Yncna BHOBb BbIYMY CyMMY €ro
(nony4eHHOro Yncna) undp, 1 Tak Aenanu cHosa U cHoBa. Mocne oanHHaauUaTh Takux
BblYMTaAHWUI BNepBble Nony4nTb Hyrfb. C Kakoro Yyncna Havanm?

1)ecnun n3 Yncna Bbl4ECTb CyMMY LMAP M NOMyYaeTcs HOMb TO 3TO MOryT ObITb TOMLKO Yncna
otr1009

2)

xy=10x+y

xyz=100x+10y+z

9KCNepuMEHT (4515 npumepa)

Bbl4TEM N3 TPEX3HAYHOTO YMcria CyMmy ero umdp

100x+10y+z - (x+y+z)=99x+9y pesynsraT Ha 9 (NoToMy 4TO 00a aenartca Ha 9)
Npw BblYUTAHMM N3 YMUCIia CyMMbI ero umdp pesynsrat genurtcda Ha 9

0,918, 27,36 ,45,54 ,63,72,81,99, ot 101 go 109




